
ヴィストカレッジ富山県庁前
チェック項目 非常に思う 思う どちらでもない 思わない まったく思わない ご意見 ご意見につきまして

1 ・子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

5 28 10 1 0

・広い活動スペースを一部屋ほしい
・狭い。
・高学年なのでもう少し広いスペースがあったら体もしっかり
使った活動もできるかなと思います。
・デスクワークには充分ですが、運動するには少々狭いかなと
感じております。
・仕方のない事ですが、窓がないため、換気が出来ないため、
集団ワーク参加への心配があります。

ワーク室に換気扇または空気清浄機
を設置し換気を行っております。

2 職員の配置人数や専門性は適切ですか。 9 31 4 0 0

・いつも的確な目線で捉えて下さり、大変参考になっておりま
す。
・手厚く先生達の配慮がされているなとイベントの時も思いま
す。

3 ・事業所の玄関や待合室、ワーク室等、お子さんに
とって分かりやすい環境になっていますか。

10 26 6 2 0

・自分の部屋を確認する際、靴置き場近くに確認ボードがある
と次の人が来たら邪魔かと思う。
・支援後に駐車場で支援内容について話していただく際に、
（うちの子どもも含めてですが）駐車場に子どもがいることが
度々あり、車の出入りの際に怖いと感じます。ご一考いただき
たく思います。

・ホワイトボードは安全性に配慮
し、改善を検討いたします。
・お子様が外におられる場合は車内
に入っていただくようお伝えし、待
つことが難しい場合はお子さんは、
保護者様ともに事業所内に入ってい
ただき、フィードバックさせていた
だきます。今後も安全に配慮し、ご
対応いたします。

4
・事業所内（玄関、待合室、ワーク室等）は、清潔
で、心地よく過ごせる環境になっていますか。

10 27 7 0 0
・本当は子供を待てる場所があればいいのにと思います。今の
場所は簡易的すぎて利用しづらいので。

事業所のスペースに限りがございま
すのでご理解、ご協力の程よろしく
お願いいたします。

5
・スタッフはお子さんと保護者のニーズや課題を把握
した上で、個別支援計画を作成していると思われます
か。

18 26 0 0 0

・子供の個性を先生達が共有し合って新しい支援やアイデアを
考え、諦めず、伸ばしてくださっているので安心して通ってい
ます
・苦手部分に合わせて、親では考え付かないワークを考えてく
ださり助かります。
・毎回成長と共に課題を考えてもらっているなと思います。

6 ・スタッフは個別支援計画の内容について、具体的に
目標や支援内容を説明していますか。

21 23 0 0 0
・きめ細かい打ち合わせの上、毎回1枚1枚解りやすい支援内容
で、こちらも先生とお話しできるのが楽しみ

7
・スタッフは個別支援計画に基づいて支援をしていま
すか。

20 21 3 0 0
・無理の無い支援をしてくださっている。
・計画が反映されるまで時間がかかるのかなと思ったことがあ
る。

迅速に情報共有を進め、ワークに反
映いたします。

チェック項目 ご意見

8 ・個別ワークで取り組んで欲しいことはありますか。

・身近な漢字やお金の計算。公共機関等の利用の仕方。
たし算引き算
・ネットの使い方、マナー、実際にあった事件など踏まえて生きるチカラを
遊びの中から教えてほしいです。
・作業所のような就労体験や、紐結び、雑巾掛けや調理など
・病院を受診する際、自分の不調を言語化して伝える練習(いつから、どこ
が、どんな状況か)
・感情コントロール、SST、相手の立場を考える演習、漢字の書き順トレー
ニング
・日常生活を、家族の声掛け無しで、自分から行動できるためのワーク
・今も実施してもらっていますが、心のケアというか定期的にカウンセリン
グなどしてもらえたらいいと思う。
・今後も話を要約する訓練とそれを文章に起こす練習をお願いしたいです。
・買い物や乗り物に乗るなど、社会的経験
・文字の読み書き
・時計の時刻、時間感覚についてまだ分かっていないのでその辺りと算数の
簡単な文章題、その他国語の簡単な文章題(弱いので)など。ただ学習的なこ
とになるので、療育のワークには難しいのかもしれませんが…
・個別で中学に向けての準備をしてもらっているので助かっています。
・知育的な事。脳が活性化するような事。
・本人が好きなこと、得意なことを見つけるように、新しい方法を試したり
いろいろなことの楽しみ方を教えたりしてほしい。
・1カ月など期間を決めて一つの課題を仕上げる事など
・現状で満足

9
・集団ワークやイベントで取り組んで欲しいことはあ
りますか。

・運動教室を土日祝日にもたくさんしてもらいたい。
・一回の集団ワークではなく数回かけてじゃないと完成しない
事。（図工の様な事、パズルなど）
・SST
・やりたくないことに取り組むときに、どうやって気持ちを
持っていって、ガマンするのか
・アウトドアな活動　
・買い物や乗り物に乗るなど社会的経験
・既に色々して頂いてると実感しております。
・4年生以上も参加できる運動教室
・現状で満足

チェック項目 非常に思う 思う どちらでもない 思わない まったく思わない ご意見

10
・事業所の利用開始にあたり、「重要事項説明書」と
「利用契約書」の内容について、具体的に説明を受け
ましたか。

19 23 2 0 0

保護者様向け 放課後等デイサービスアンケート結果表

配布数  82名  　回収数  44 　回答率　５４％
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11 ・日頃からお子さんの状況や課題について共通理解が
できていますか。

13 27 3 1 0

・学校へ行って授業を見て下さったときの様子や、学生さんの
お話しで子供の事を理解して下さった時に役に立ちました。
・子どもの特性に関する共通理解に関しては、まだ途上だと感
じます。不適応行動についての結果説明はありますが、考えら
れる原因や理由についての検証がされないと、ただダメ出しさ
れているような気持ちがして辛い気持ちになります。

子どもの特性に関する共通理解を深
め、支援力向上に努めます。疑問点
がございましたらその都度お声掛け
ください。

12 ・保護者に対して、定期的に面談や困りごとに対する
助言が行われていますか。

15 24 5 0 0

13 ・希望に応じて、保育園・幼稚園、学校等の関連機関
との連携はなされていますか。

5 19 19 1 0 ・連携をお願いしていない。

14 ・保護者同士のつながりを持てる場を作ったり、保護
者会の開催がされていますか。

7 29 6 1 1

・利用していないが、こまめに開催されていると感じる。
・保護者会よりも、先生達とのつながりの場があれば良いなと
思う。
・同じ悩みを持つ親御さんと出会える場がほしい。

チェック項目 ご意見

15 ・保護者会や保護者向けのイベントとして開催してほ
しいものはありますか。

・座談会をカフェなどであると行きやすいです。
・親子で何組か一緒に何かをしたいです。
・進路について、先輩ママさんのお話しが聞きたい
・進学や就職についてのヴィストや専門家からの情報提供や先輩マ
マ、パパからの経験談を聞きたいです。いつでも相談できる環境があ
れば助かります。
・同じような悩みを持つ親御さんと出会える会
・中学校の特徴や見学ポイントなど教えてもらうイベント
・現在の回数よりもう少し多く開催してほしい。

実施を検討いたします。

チェック項目 非常に思う 思う どちらでもない 思わない まったく思わない ご意見

16
・お子さんや保護者からの意見に対して、迅速にかつ
適切に対応していますか。

10 31 3 0 0

・いつも、笑顔で子供と私と向き合ってくださって、嬉しいで
す。障害があるから、なかなか、色んな方と話せない。悩み
や、質問に対して真摯に向き合って下さって、ヴィストの先生
方に感謝しています。

17 ・電話やメール、ラインでの対応は適切ですか。 22 20 1 0 1 コチラは中々、返事が返せずごめんなさい

18 ・個人情報に十分注意していますか。 15 28 1 0 0

19 ・子どもへの危機管理は適切にできていますか。 14 28 2 0 0
20 ・定期的に活動内容の案内を発信していますか。 17 25 1 1 0

21 ・事業所の自己評価の結果が分かりやすく発信されて
いますか。

13 21 9 1 0

22 ・スタッフの言葉使い・態度、身だしなみは適切です
か。

16 27 1 0 0

23
・感染症対策マニュアル、緊急時対応マニュアル、防
犯マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されてい
ますか。

7 30 5 2 0

24
・非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練が実施さ
れていますか。

3 18 20 3 0

25
・子どもはヴィストカレッジの通所を楽しみにしてい
ますか。

22 17 5 0 0
・他の習い事は辞めてもヴィストは行きたいのがよくわかりま
す。

26 ・保護者の方は事業所の支援に満足していますか。 19 22 3 0 0
・支援上の問題点等について、相談支援担当者を通じて、初め
て耳にすることがあります。普段から親に対して本音を伝えて
いただきたく思います。

個々のご要望をお聞きし、対応させ
ていただきます。

今後につきまして

駐車場が混雑することが予想される場合
は、LINEでフィードバックさせていた

だいています。

ない
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その他、ご意見・改善点等ありましたら、ご記入をお願いいたします。
・5分前に来ても駐車場が停められない時があるので、今日の活動内容を聞くのはデジタル化してほしい。
・駐車場が狭く、止めれる台数も少ない
・いつも助けていただき、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。
駐車場につきましては、ワーク開始、終了時の移動を速やかに行うとともに、イベント時など混み合うことが予想される場合は、

スタッフが駐車先までお子さんを連れ、引き渡しを行っております。ご了承ください。
いただいたご意見はスタッフ一同考慮し、よりよいワークを提供できるよう取り組んでまいります。

今後ともよろしくお願いいたします。
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